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平成２７年第５回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２７年５月２９日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委  員  長     秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    萩    利 香 
委 員    後 藤  明 美 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 
教育委員会事務局長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 

 報告第１号  学校評議員の委嘱について 

報告第２号  学校関係者評価委員会委員の委嘱について 

報告第３号  小中学校衛生推進委員について 

報告第４号  豊山町給食センター運営委員会委員の委嘱につい 

       て 

報告第５号  豊山町給食センター献立委員会委員の委嘱等につ 

いて 

報告第６号  平成２７年度放課後子ども教室事業について 

報告第７号  平成２７年度愛知万博記念市町村対抗駅伝競走大 

会（愛知駅伝）豊山町選手候補者記録会について 

報告第８号  平成２７年度ふれあいひろば事業について 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午前９時３０分） 

 ただいまから、平成２７年第５回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２７年４

月１０日に開催いたしました平成２７年第４回豊山町教育委員会定

例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第４回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 ４月より新しい教育委員会制度に変わって、早２ヶ月が経とうとし

ています。愛日管内では、小牧市と春日井市が新しい制度に変わった

そうですが、他地区はまだ変わっていないようです。当然西春日井地

区も北名古屋市も清須市も変わっておりません。先日の愛知県教育委

員会連合会の理事会でも、その話題が出ておりましたが総合教育会議

を実施したところもちらほらでした。一部には首長のスケジュールが

忙しすぎて、日程調整が大変だとの意見もお聞きしました。本町でも

そろそろ総合教育会議が開催されると思いますが、事務局そして教育

委員の皆様には宜しくお願い致します。 
 学校行事の方も小中学校のＰＴＡ総会、中学校の修学旅行、小学校

の野外学習など諸事順調に終了したようでございます。関係各位のお

骨折りに感謝申し上げます。各学校も今のところ大変落ち着いている

ようで安心しております。今年は豊山小学校と新栄小学校の校長が変

わりましたので、また新たな色が出てくると思います。６月以降の各

学校訪問が今から楽しみになってきました。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

１点目は会議等の関係であります。４月９日に子ども会総会があ

り、委員長と出席しました。４月２０日に豊山中学校ＰＴＡ総会、４

月２１日に民生児童委員協議会定例会があり、私が出席しました。４

月２３日に小学校ＰＴＡ総会、同日に愛知県町村教育長会協議会があ

りましたが、代理で参事に出席していただきました。４月２６日にと

よやま女性の会の総会があり、委員長と出席しました。５月１１日に

西春日井地区教育会、西春日井地区教育委員会連絡協議会、西春日井

地区公立小中学校保健管理連絡協議会のそれぞれの総会が豊山町役

場で開かれました。今年度より事務局が豊山町に移りましたので、２
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年間務めることとなりました。５月１４日に愛知県町村教育長協議会

総会がありました。５月１７日に豊山町文化協会総会があり、委員長

と出席しました。５月１８日に愛知県市町村教育委員会連合会第１回

理事会があり、委員長が理事として出席しました。５月２０日に豊山

町体育協会総会があり、出席しました。５月２１日から２２日に全国

町村教育長協議会総会が東京で開かれ、出席しました。５月２６日に

愛日地方教育事務協議会が開かれ、委員長と出席しました。 
２点目は学校教育関係であります。４月２１日に全国学力学習状況

調査が実施されました。５月７日に町内校長会議、５月１２日から１

４日に豊山中学校修学旅行、５月２４日、２５日に小学校野外学習が

あり、無事終了しました。 
３点目は生涯学習関係であります。５月９日に今年度のふれあいひ

ろば事業がスタートしました。１６教室で月１回実施する予定であり

ます。同日に子ども会ドッジボール大会が盛大に開かれました。役員

の皆様方には感謝申し上げます。 
４点目はその他であります。５月２８日に「学校安全緊急情報共有

化広域ネットワーク」情報伝達訓練が実施されました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「報告第１号 学校評議員の委嘱について」事務局から説明を求め

ます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 学校関係者評価委員会委員の委

嘱について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 小中学校衛生推進委員につい

て」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第４号 豊山町給食センター運営委員会

委員の委嘱について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第４号 

報告第４号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第５号 豊山町給食センター献立委員会
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委員の委嘱等について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第５号 

報告第５号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第６号 平成２７年度放課後子ども教室

事業について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第６号 

報告第６号について、ご質問等お受けします。 

昨年度と比べて今年度の２年生の登録児童数が少なくなってい

て、原因は不明ということでした。事業の中でトラブル等が起きた

とき事務局へそのような情報が伝達される体制はできているのでし

ょうか。 

事務局に担当の非常勤職員が配置されており、問題等があれば報

告していただく体制になっています。 

また登録児童数が減った原因として考えられることですが、例え

ば小学校低学年は仲の良いグループで行動することが多いようで

す。グループの数人が辞めると全員が辞めてしまうことがあり、そ

のようなことから人数が減っているのではと考えております。 

両親が共働きの場合、親が帰宅するまで一人になる子どもはどの

くらいか把握しているのでしょうか。 

事務局、学校ともに把握しております。 

その他にご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第７号 平成２７年度愛知万博記念市町

村対抗駅伝競走大会（愛知駅伝）豊山町選手候補者記録会について」、

事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第７号 

報告第７号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第８号 平成２７年度ふれあいひろば事

業について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第８号 

報告第８号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 

 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 
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委 員 長 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前９時５８分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２７年第５回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 


